

## 你的心聲



## 徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。  
投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

## 裝窗花及上鎖不可或缺

洛君

筆者有一位居港日本朋友的女兒多年前意外墮樓身亡。雖說這宗慘劇屬意外，其實可以避免。

朋友當年有一子一女，覺得人生再無遺憾，丈夫便去接受了結紮手術。但是，一家人太寵愛小妹，任由她在滿屋塗鴉，包括哥哥的房間，習作簿和書桌都無一倖免。但哥哥沒有生氣，只說返校向老師解釋便算。小妹還調皮地用梳子扯家中小狗的毛，但全家人包括寵物都把她視如珍寶，任她肆意妄為，從不教訓半句。

直到有一天，筆者從電視新聞得悉，原來大清早這對夫婦還未起床，小女兒攀窗玩耍時從一個沒上鎖的窗花墮樓身亡。朋友是外國人，可能不習慣把窗花上鎖就去睡覺，遂釀成悲劇。其女兒好動頑皮，身為父母應多加留意和好好管教。

日前一名3歲女童在床邊玩耍，意外從沒裝窗花的窗口墮樓身亡，又是另一宗慘劇。筆者小時候住過沒裝窗花的唐樓，鄰家一名孩童從樓上墮樓去世。香港不論公屋或私人屋苑，多年來絕大多數都有安裝窗花，其最大功能就是防止兒童爬出窗外引致意外。

年前有幾名外傭因抹窗墮樓，引發社會對「外傭是否需要抹窗」的討論。後來政府公布外傭只需要在安全的情況下抹窗，但落實兩項外傭抹窗的條款，包括僱主必須安裝窗花及傭工手臂以外的身體部分不得伸出窗外，違約僱主或需承擔意外保險賠償。

香港地方小，多數樓宇向高空發展，為安全計必須安裝穩固窗花，而且窗花之間要留一兩處靈活開關，讓大人可以伸手向外晾衫或澆花，完事後就要立即上鎖，絕不能掉以輕心。

## 強積金蝕入肉

常盈

媒體報道，香港強積金蝕到入肉，保本基金不能保本，皆因隱藏附帶種種名目的基金管理費用，魔鬼存在細節中；進取型基金亦未見有多進取，外圍投資環境一有風吹草動，供款人便吃不着兜兜着走。唯一較可靠的是，以追蹤香港恒生指數為主的「香港恒指基金」，基金單位的升跌與香港恒生指數可相互參照。

但是每間基金管理公司的恒指基金組合，其成分和股票組合都有不同。即使是同一間基金公司，每年選取的股票組合比例輕重都會有所不同。只是美其名曰追蹤「恒指基金」而已，投資者要小心閱讀相關銷售文件細節和每年的財務報表。

香港強積金的基金管理費高昂，即使政府積極干預，各大基金管理公司聲稱已經陸續降低旗下各基金的管理費。針對「保本基金」，現時的管理費用，已比以往降低了很多。但明眼人細心一算，各保本基金每年所保的本，其實往往受不住每年高昂管理費的蠶食，依然是會蝕入肉。

檢討強積金制度，改革強積金管理局。筆者認為，香港強積金制度已經運行了20多年。特區政府和社會各界，是時候要作出一次全面的中期檢討，不能再任由各大強積金管理公司不作為或以種種名目巧取管理費，每月肆無忌憚的蠶食供款人的供款。向乞兒兜攞飯食，劫貧濟富，正正就是當下強積金蝕入肉的最大諷刺。

## 玩樂

「萌寵玩樂『草』梯」全新登場。

山頂玩樂  
賞玩就玩

恒隆地產旗下山頂廣場推出「賞」玩就玩活動！

無論是本地居民或者遊客，只要登記成為hello會員，即可免費領取「山頂廣場玩樂套票」，內有價值高達500元的指定商戶購物及餐飲電子優惠券，每位會員每星期均可換領套票一次，隨時「賞」你全日開心食買玩，包括暢玩「大富翁夢想世界TM」、「Go Museum」兩大打卡玩樂主題館；細味日式西餐、意大利菜包括東京六本木的過江龍扒房37 Steakhouse & Bar、設有戶外用餐區的意大利餐廳Fiamma或到Rajasthan Rifles嘆英式印度菜；選購潮流服飾、設計時尚精品及馳名手信，締造滿載而歸的購物之旅。

另兩大特色互動打卡位「幻彩天幕」及「萌寵玩樂『草』梯」全新登場，可與伴侶及毛孩拍攝出與眾不同的日夜景致，當中「萌寵玩樂『草』梯」總長近五米的階梯化身成一片大自然草原景致，藝術階梯配合玻璃天幕引入的明艷陽光，必定能拍出毛孩至「萌」一面。

至於佔地兩萬平方呎的全球首個「大富翁夢想世界TM」，讓你置身於經典桌遊大富翁的遊戲之中，與好友一齊走入神秘大宅，感受全息投影和4DX體感技術的逼真特效，並於電子銀行、金庫、監獄等七大場景刺激冒險，還可以欣賞健力士世界紀錄全球最大的大富翁車子棋子，以及搜羅多款主題紀念品。至於閨蜜們就可以去到城中最Ig-able的打卡主題館之一，主打沉浸式光影體驗的「Go Museum」。場內多個全方位光影藝術裝置，配合夢幻的音樂節拍，塑造出震撼的視覺及聽覺體驗，猶如走進神秘異世界之中，盡情打卡。「Go Museum」更會定期與不同藝術團體合作舉行聯乘展覽，讓參觀者每次入場都有新鮮感。

另外，新登記成為hello會員的顧客，首次於恒隆商場手機應用程式成功登記其合資格交易，更可獲得500 hello積分及高達50元商戶電子券。

■打卡主題區「幻彩天幕」。

